
 
 

Τα Διαμάντια της Βραζιλίας - 16 ημέρες 
 

Αμαζόνιος – Μανάους – Ιγκουασού – Ρίο– Σαλβαδόρ 
Ένα ταξίδι στις ρίζες, τη φύση και τον παλμό της ζωής 

 

 
Αναχώρηση: 03-18 Ιουλίου 2026 

 

Η Βραζιλία δεν είναι ένας προορισμός, αλλά μια εμπειρία που ξεδιπλώνεται 

σταδιακά. Από τη σιωπή και την αυθεντικότητα του Αμαζονίου, μέχρι την ένταση και 

την ενέργεια του Ρίο ντε Τζανέιρο, τους επιβλητικούς καταρράκτες του Ιγκουασού 

και την πολιτισμική ταυτότητα της Σαλβαδόρ, το πρόγραμμα αυτό προσφέρει μια 

ολοκληρωμένη γνωριμία με τη Βραζιλία. Μέσα από επιλεγμένες ξεναγήσεις, επαφή 

με τη φύση και αυθεντικές εμπειρίες, κάθε ημέρα αποκαλύπτει και μια διαφορετική 

πλευρά αυτής της χώρας, που δεν περιγράφεται εύκολα, μόνο βιώνεται.  

 

 



 
 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

ΗΜΕΡΑ 1: Αθήνα – Λισαβόνα - Μανάους 

Συγκέντρωση στον αερολιμένα Αθηνών, Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση με πτήση της 

TAP Air Portugal για Λισαβόνα. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Πορτογαλίας και 

σύντομη αναμονή για την πτήση ανταπόκρισης προς Μανάους. Το ταξίδι μας 

προς τη Βραζιλία ξεκινά με ενδιάμεσο σταθμό τη Λισαβόνα, πριν την άφιξη στην 

καρδιά του Αμαζονίου. Άφιξη στο Μανάους, την πύλη του Αμαζονίου, και άμεση 

αναχώρηση για το lodge. Η διαδρομή είναι ήδη μέρος της εμπειρίας: αρχικά οδικώς 

και στη συνέχεια με πλοιάριο μέσα στον ποταμό, όπου το τοπίο αλλάζει σταδιακά 

και η πόλη δίνει τη θέση της στην πυκνή τροπική βλάστηση. Άφιξη και τακτοποίηση 

στο Amazon Ecopark Lodge, χτισμένο στις όχθες του ποταμού. Ο χώρος είναι 

πλήρως ενταγμένος στο φυσικό περιβάλλον, με ξύλινες κατασκευές και ανοιχτούς 

χώρους που επιτρέπουν άμεση επαφή με τη φύση. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για 

ξεκούραση ή πρώτη γνωριμία με την περιοχή. Διανυκτέρευση στο lodge. 

ΗΜΕΡΑ 2 – Μανάους: Πεζοπορία στη ζούγκλα - Επίσκεψη στο Monkey Forest - 

Τοπικό ψάρεμα - Νυχτερινή παρατήρηση καϊμάν 

Πρωινό και αναχώρηση για πεζοπορία στη ζούγκλα, με τοπικό οδηγό. Κατά τη 

διάρκεια της διαδρομής γνωρίζουμε τη χλωρίδα και την πανίδα της περιοχής, ενώ 

παρουσιάζονται βασικές τεχνικές επιβίωσης και χρήσεις των φυτών από τους 

ντόπιους πληθυσμούς. Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Monkey Forest, όπου 

φιλοξενούνται διάφορα είδη πιθήκων σε προστατευμένο περιβάλλον. Επιστροφή 

στο lodge για μεσημεριανό και το απόγευμα αναχώρηση για επίσκεψη σε τοπική 

κατοικία στις όχθες του ποταμού. Εκεί θα γνωρίσουμε τον τρόπο ζωής των 

κατοίκων και θα συμμετέχουμε σε παραδοσιακό ψάρεμα, συνήθως για πιράνχας. 

Μετά το δείπνο, νυχτερινή εκδρομή με βάρκα για παρατήρηση καϊμάν, με χρήση 

φακών. Διανυκτέρευση στο lodge. 

ΗΜΕΡΑ 3 – Μανάους: Εκδρομή στο Meeting of the Waters  

Πρωινό και αναχώρηση για εκδρομή στο Meeting of the Waters, το σημείο όπου 

συναντώνται οι ποταμοί Rio Negro και Solimões. Κατά τη διάρκεια της βαρκάδας 

παρατηρούμε το εντυπωσιακό φαινόμενο όπου τα νερά των δύο ποταμών κυλούν 

παράλληλα χωρίς να αναμειγνύονται, λόγω διαφορετικής θερμοκρασίας και 

πυκνότητας. Στη διαδρομή υπάρχουν στάσεις για φωτογραφίες και επεξηγήσεις για 



 
 
το οικοσύστημα του Αμαζονίου. Επιστροφή στο lodge και χρόνος ελεύθερος. 

Διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 4 – Ρίο: Πτήση για Ρίο  

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Ρίο ντε Τζανέιρο. Άφιξη 

στην «Υπέροχη Πόλη» (Cidade Maravilhosa) και μεταφορά στο ξενοδοχείο στην 

περιοχή Copacabana ή στην περιοχή Ipanema. Τακτοποίηση στα δωμάτια. 

Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για πρώτη γνωριμία με την πόλη και περίπατο κατά 

μήκος της παραλίας. Διανυκτέρευση στο Ρίο. 

 

ΗΜΕΡΑ 5 – Ρίο: Ξενάγηση Πόλης 

Πρωινό και αναχώρηση για ολοήμερη πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Ανάβαση 

στον λόφο Corcovado μέσα από το δάσος Tijuca για να δούμε από κοντά το 

άγαλμα του Χριστού Λυτρωτή, ένα από τα επτά νέα θαύματα του κόσμου. Στη 

συνέχεια, μεταφορά και ανάβαση με τελεφερίκ στο Sugarloaf (Λόφος της Ζάχαρης), 

από όπου απολαμβάνουμε θέα στον κόλπο Guanabara και στις παραλίες της 

πόλης. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης περνάμε από το στάδιο Μαρακανά, από 

το Sambódromo, την εντυπωσιακή λεωφόρο-αρένα όπου πραγματοποιούνται 

κάθε χρόνο οι παρελάσεις του καρναβαλιού του Ρίο, με τις σχολές samba να 

παρουσιάζουν θεαματικά άρματα και χορογραφίες. Καταλήγουμε στην 

εντυπωσιακή Καθεδρική του Αγίου Σεβαστιανού. Απόγευμα ελεύθερο. 

Διανυκτέρευση στο Ρίο. 

ΗΜΕΡΑ 6 – Ρίο: Ιστορικό κέντρο και εμπειρία samba 

Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Θα δούμε 

αποικιακά κτίρια, πλατείες και σημαντικά σημεία της παλιάς πόλης, ενώ γίνεται 

στάση στη Confeitaria Colombo, ένα από τα πιο ιστορικά καφέ της Βραζιλίας. Το 

απόγευμα, συμμετοχή σε εμπειρία καρναβαλιού με επίσκεψη σε σχολή samba, 

όπου παρουσιάζονται τα κοστούμια, οι ρυθμοί και η ιστορία της μεγαλύτερης 

γιορτής της χώρας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 7 – Ρίο: Tijuca με jeep, Santa Teresa & Samba βραδιά 

Πρωινό και αναχώρηση για εκδρομή στο δάσος Tijuca με jeep, ένα από τα 

μεγαλύτερα αστικά τροπικά δάση στον κόσμο. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής 



 
 
πραγματοποιούνται στάσεις σε φυσικά σημεία, καταρράκτες και σημεία θέας, από 

όπου απολαμβάνουμε πανοραμική εικόνα της πόλης και των παραλιών. Στη 

συνέχεια, επίσκεψη στη συνοικία Santa Teresa, μια από τις πιο αυθεντικές και 

καλλιτεχνικές περιοχές του Ρίο, με αποικιακή αρχιτεκτονική, στενά δρομάκια και 

ιδιαίτερη ατμόσφαιρα. Ακολουθεί στάση στα διάσημα σκαλιά Selarón, ένα από τα 

πιο χαρακτηριστικά σημεία της πόλης, διακοσμημένα με πολύχρωμα πλακάκια από 

όλο τον κόσμο. Το βράδυ, μεταφορά στο Rio Scenarium, έναν από τους πιο 

γνωστούς χώρους ζωντανής μουσικής του Ρίο, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 

απολαύσουμε samba και βραζιλιάνικους ρυθμούς σε μια αυθεντική ατμόσφαιρα. 

Διανυκτέρευση στο Ρίο. 

ΗΜΕΡΑ 8 – Ιγκουασού: Πτήση για Φοζ Ιγκουασού - πρώτη γνωριμία με την περιοχή  

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Φοζ Ιγκουασού. Άφιξη 

και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για ξεκούραση. 

Διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 9 – Ιγκουασού: Βραζιλιάνικη πλευρά καταρρακτών 

Πρωινό και αναχώρηση για επίσκεψη στο Πάρκο των πουλιών (Bird Park), έναν 

εντυπωσιακό βιότοπο που φιλοξενεί περισσότερα από 900 τροπικά πουλιά. Η 

διαδρομή μέσα στο πάρκο γίνεται σε ειδικά διαμορφωμένα μονοπάτια, όπου 

ερχόμαστε σε άμεση επαφή με είδη όπως τουκάν, παπαγάλοι και φλαμίνγκο, σε ένα 

περιβάλλον που προσομοιώνει το φυσικό τους. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το 

Εθνικό Πάρκο Ιγκουασού (βραζιλιάνικη πλευρά), όπου ακολουθούμε τη διαδρομή 

με τα οργανωμένα μονοπάτια και τα σημεία θέας. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης, 

απολαμβάνουμε πανοραμική θέα στους καταρράκτες, με συνεχείς στάσεις για 

φωτογραφίες και παρατήρηση του τοπίου. Η βραζιλιάνικη πλευρά προσφέρει τη 

συνολική εικόνα του συγκροτήματος, επιτρέποντάς μας να αντιληφθούμε την 

έκταση και τη δύναμη των καταρρακτών μέσα σε ένα εντυπωσιακό φυσικό 

περιβάλλον. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 10 – Ιγκουασού: Αργεντίνικη πλευρά καταρρακτών 

Πρωινό και αναχώρηση για την αργεντίνικη πλευρά των καταρρακτών, όπου η 

εμπειρία γίνεται πιο άμεση και βιωματική. Ακολουθούμε τα οργανωμένα μονοπάτια, 

τα οποία εκτείνονται πάνω από τους καταρράκτες και προσφέρουν διαφορετικές 

οπτικές του τοπίου, με θέα στα σημεία όπου τα νερά σχηματίζουν διαδοχικές 

πτώσεις μέσα στη ζούγκλα. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη Garganta del 



 
 
Diablo («Λαιμός του Διαβόλου»), το πιο εντυπωσιακό σημείο του συγκροτήματος, 

όπου τεράστιοι όγκοι νερού καταλήγουν με εκκωφαντικό θόρυβο σε βάθος 

δεκάδων μέτρων, δημιουργώντας ένα μοναδικό φυσικό θέαμα. Η μετακίνηση εντός 

του πάρκου πραγματοποιείται με οικολογικό τρένο, που διασχίζει το τροπικό δάσος 

και ενισχύει τον βιωματικό χαρακτήρα της επίσκεψης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 11 – Σαλβαδόρ: Πτήση για Σαλβαδόρ και πρώτη γνωριμία με την πόλη 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς 

Σαλβαδόρ. Η Σαλβαδόρ αποτελεί την πολιτισμική καρδιά της Βραζιλίας, με έντονες 

αφρικανικές επιρροές που αποτυπώνονται στη μουσική, την αρχιτεκτονική και την 

καθημερινή ζωή της πόλης. Ως μία από τις παλαιότερες πόλεις της χώρας και 

πρώτη αποικιακή πρωτεύουσα, διατηρεί μέχρι σήμερα έντονη ιστορική και 

πολιτιστική ταυτότητα . Με την άφιξη, ακολουθεί μια πρώτη γνωριμία με την πόλη 

και το ιδιαίτερο ύφος της, μέσα από τις εικόνες της αποικιακής αρχιτεκτονικής, της 

παραθαλάσσιας ζωής και του ρυθμού που χαρακτηρίζει τη Bahia, όπου 

ευρωπαϊκές και αφρικανικές επιρροές συνυπάρχουν δημιουργώντας ένα μοναδικό 

πολιτισμικό μωσαϊκό 

ΗΜΕΡΑ 12 – Σαλβαδόρ: Εκδρομή στο Praia do Forte 

Πρωινό και αναχώρηση για εκδρομή στο Praia do Forte, ένα από τα πιο γνωστά 

παραθαλάσσια θέρετρα της περιοχής της Bahia. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής 

ακολουθούμε την εντυπωσιακή ακτογραμμή, με εικόνες τροπικής βλάστησης και 

παραλιών, μέχρι την άφιξη στο χωριό. Εκεί επισκεπτόμαστε τα ερείπια του κάστρου 

Garcia D’Ávila, ενός από τα παλαιότερα αποικιακά οικοδομήματα της Βραζιλίας, 

με πανοραμική θέα στην περιοχή. Στη συνέχεια, χρόνος ελεύθερος για περίπατο στο 

γραφικό χωριό, με μικρά καταστήματα, καφέ και παραθαλάσσια ατμόσφαιρα. Για 

όσους επιθυμούν, δυνατότητα επίσκεψης στο Project TAMAR, ένα σημαντικό 

πρόγραμμα προστασίας των θαλάσσιων χελωνών, όπου παρουσιάζεται το έργο 

διατήρησης του είδους. Επιστροφή στο Σαλβαδόρ το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 13 – Σαλβαδόρ:  Ξενάγηση πόλης και φολκλορικό σόου 

Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο Pelourinho (UNESCO), 

την πιο χαρακτηριστική και ζωντανή περιοχή της Σαλβαδόρ. Κατά τη διάρκεια της 

περιήγησης, περπατάμε στα πολύχρωμα αποικιακά σοκάκια, ανάμεσα σε 

καλοδιατηρημένα κτίρια του 17ου και 18ου αιώνα, πλατείες και εκκλησίες που 



 
 
αποτυπώνουν την ιστορική και πολιτιστική πορεία της πόλης. Επίσκεψη στην 

εκκλησία São Francisco, γνωστή για τον εντυπωσιακό, πλούσιο εσωτερικό της 

διάκοσμο με επιχρυσωμένες λεπτομέρειες. Η περιήγηση συνεχίζεται με ελεύθερο 

χρόνο για φωτογραφίες και γνωριμία με την καθημερινή ζωή της περιοχής, όπου η 

μουσική και η παράδοση παραμένουν ζωντανές. Το βράδυ, παρακολούθηση 

Bahia Folklore Show, μιας εντυπωσιακής παράστασης που παρουσιάζει τη μουσική 

και χορευτική παράδοση της Bahia, με samba, capoeira και αφρικανικούς 

ρυθμούς. Διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 14 – Σαλβαδόρ: Πτήση επιστροφής μέσω Λισαβόνας 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Σαλβαδόρ για την πτήση 

της TAP Air Portugal προς Λισαβόνα.  

ΗΜΕΡΑ 15-16: Άφιξη στη Λισαβόνα και πτήση για Αθήνα 

Άφιξη στην πρωτεύουσα της Πορτογαλίας και αναμονή για την πτήση 

ανταπόκρισης προς Αθήνα. Άφιξη στον αερολιμένα Αθηνών – Ελ. Βενιζέλος την 

επόμενη ημέρα, ολοκληρώνοντας ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, εμπειρίες και έντονες 

αντιθέσεις από τη Βραζιλία. 

Τιμοκατάλογος  

Early Booking τιμή κατ΄άτομο σε δίκλινο: 3.950 € (για κρατήσεις 

έως 20/04) 

Standard τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο: 4.600 € 

Τιμή μονόκλινου: +600 € 
 

Περιλαμβάνονται:  

● Αεροπορικά εισιτήρια με TAP Air Portugal μέσω Λισαβόνας  

● Φόροι αεροδρομίων, ασφάλεια ταξιδιού  

● Ξενοδοχεία α’ κατηγορίας (3*/4*) 

● Πρωινό καθημερινά 

● Ελληνόφωνος συνοδός του γραφείου μας  

● Τρεις (3) εσωτερικές πτήσεις με τις αεροπορικές Gol, Azul, Latam 

● Μανάους → Ιγκουασού  



 
 

● Ιγκουασού → Ρίο ντε Τζανέιρο  

● Ρίο ντε Τζανέιρο → Σαλβαδόρ ντε Μπαΐα 

● Πανοραμικές ξεναγήσεις σε Ρίο ντε Τζανέιρο  

● Εκδρομή στους καταρράκτες Ιγκουασού  

● Τοπικοί ξεναγοί  

● Ταξιδιωτική ασφάλεια με βασικές ιατροφαρμακευτικές καλύψεις  

● Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

● Μεταφορές από/προς αεροδρόμια και στα ξενοδοχεία 

 

Δεν Περιλαμβάνονται:  

● Τοπικοί φόροι που πληρώνονται στον προορισμό (90€ / άτομο)  

● Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  

● Προσωπικά έξοδα  

● Είσοδοι στα μουσεία/μέσα μεταφοράς-τελεφερίκ  

● Είσοδοι στα εθνικά πάρκα στους καταρράκτες Ιγκουασού 

(Αργεντινής/Βραζιλίας)  

● Oτιδήποτε αναφέρεται ρητά ως προαιρετικό ή προτεινόμενο  

 

Σημειώσεις:  

1. Για την συμμετοχή απαιτείται διαβατήριο σε ισχύ και με ημερομηνία λήξεως 

τουλάχιστον 6 μήνες μετά την επιστροφή σας από το ταξίδι.  

2. Η τιμή του πακέτου έχει υπολογιστεί σύμφωνα με τις ισχύουσες χρεώσεις 

φόρων αεροδρομίων και επίναυλων καυσίμων για τη δεδομένη χρονική στιγμή 

(01/04/2026). Αυτές ενδέχεται να διαφοροποιηθούν μέχρι την ημερομηνία 

αναχώρησης. Σε αυτή την περίπτωση, αν η διαφορά είναι καθοριστική, η τιμή του 

πακέτου ενδέχεται να αλλάξει.  

3. Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να 

διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι.  

 


